
                        

ACTA  DE  LA  SESIÓN  EXTRAORDINARIA  DE  LA  JUNTA  VECINAL 
MUNICIPAL DE LOS DOLORES, PLENO DE 15 DE NOVIEMBRE DE 2.007.
 

 

                En Los Dolores, siendo las veinte horas y treinta minutos del día quince de noviembre de dos mil siete, se reúnen en el 
Salón de Actos de la Junta Vecinal Municipal de Los Dolores, los Vocales que a continuación se relacionan, bajo la Presidencia de 
D.ª Encarnación Montero Brage y, con la asistencia del Secretario por delegación del Secretario General de la Corporación Dª. Mª. 
Cristina Pena Lamelas, a fin de celebrar sesión extraordinaria de la Junta Vecinal Municipal Pleno y tratar de los asuntos que 
constituyen el Orden del Día, para lo cual se ha girado citación previa.

 

 

 
PRESIDENTA

 
Dª. Encarnación Montero Brage

 

 
POR EL PARTIDO POPULAR

 

 
D. Enrique Arcos Sánchez, 

D. José Francisco Alamo Cánovas,

D. Antonio Ramos López,

Dª Pilar Delgado Esteban,

D.  Emilio Vidal Ros.

 
POR EL PARTIDO SOCIALISTA OBRERO ESPAÑOL

 
D. Asensio Madrid Sánchez,

D. Gregorio Egea Paredes,

Dª Mª Bernarda Roca Martínez.

 

 

SECRETARIO

 
Dª. Mª Cristina Pena Lamelas.

 

 
_____________________________________________________________________________________

 



 

 

 
Abre la sesión la Sra. Presidenta, con la ausencia justificada de Dª Dª Pilar Delgado Esteban.

 

 

                Acto seguido se procede a la lectura del Orden del Día.

 

 

 
ORDEN DEL DÍA:

 

1.-           LECTURA  Y  APROBACIÓN,  EN  SU  CASO,  DEL  ACTA  DE  LA  SESIÓN 
CONSTITUTIVA DE 8 DE NOVIEMBRE DE 2007.

 

2.-           PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL/DE LA VICEPRESIDENTE/A 
DE LA JUNTA VECINAL MUNICIPAL DE LOS DOLORES.

 

3.-           PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LOS PORTAVOCES DE LOS 
DISTINTOS GRUPOS POLÍTICOS.

 

4.-           PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL CALENDARIO DE SESIONES 
ORDINARIAS DE LOS PLENOS PARA LA LEGISLATURA.

 

5.-           PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL CALENDARIO DE LA 
COMISIÓN DE TRABAJO DE URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y DE CULTURA, 
JUVENTUD Y DEPORTES.

 

6.-           INFORMACIÓN RELATIVA A LOS PRESUPUESTOS ASIGNADOS A LA JUNTA 
VECINAL MUNICIPAL DE LOS DOLORES PARA EL AÑO 2007.

 

7.-           PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE PRESUPUESTO RELATIVO A: 
COLOCACIÓN GOMA DE SEGURIDAD EN COLUMPIO EN PLAZA DE LA TRINIDAD, 
LOS DOLORES.

 

8.-           PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE PRESUPUESTO RELATIVO A: 
DEMOLICIÓN DE 40 ALCORQUES; DEMOLICIÓN DE ADOQUINES, RETIRADA DE 
RAICES Y RECOLOCACIÓN DE ADOQUÍN Y CONSTRUCCIÓN DE 23 ALCORQUES EN 
PLAZA EMPERATRIZ.

 

9.-           PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE PRESUPUESTO RELATIVO A: 



DEMOLICIÓN DE ACERA, QUITANDO RAICES; HORMIGONADO  PARA POSTERIOR 
ENLOSADO Y ENLOSADO EN C/ FLORIDA DE BDA. HISPANOAMERICA.

 

10.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE DE PRESUPUESTO RELATIVO A: 
DEMOLICIÓN DE ACERA Y CONSTRUCCIÓN DE RAMPA PARA MINUSVALIDOS EN C/ 
CHILE CON C/ CUBA; C/ ARGENTINA CON C/ CUBA; C/ URUGUAY CON C/ CUBA Y C/ 
MEXICO CON C/ CUBA.

 

11.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE PRESUPUESTO RELATIVO A: 
DEMOLICIÓN DE ACERA QUITANDO RAICES; HORMIGONADO PARA POSTERIOR 
ENLOSADO Y ENLOSADO EN C/ COLOMBIA DE BDA. HISPANOAMERICA.

 

12.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE DEMOLICIÓN DE ACERA Y 
CONSTRUCCIÓN DE VADO PARA PEATONES  EN C/ JOSE ANTONIO DE LOS DOLORES.

 

13.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE DEMOLICIÓN DE ACERA Y 
CONSTRUCCIÓN DE VADO PARA PEATONES  EN C/ SAN PEDRO DE LOS DOLORES.

 

14.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE DEMOLICIÓN DE ACERA Y 
CONSTRUCCIÓN DE VADO PARA PEATONES  EN PLAZA DEL TULIPAN, LOS 
DOLORES.

 

15.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE VALORACIÓN ESTIMADA 
CONSISTENTE EN: SUSTITUCIÓN DE PUERTAS INTERIORES DE ASEO DE NIÑOS EN 
PLANTA BAJA DEL MÓDULO PRINCIPAL Y PUERTA DE ALUMINIO TERMOLACADO 
BLANCO EN ACCESO DESDE EL PATIO EN C.P. NUESTRA SEÑORA DE LOS DOLORES.

 

16.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE VALORACIÓN ESTIMADA 
CONSISTENTE EN: SUSTITUCIÓN DE PUERTAS INTERIORES DE ASEO DE NIÑAS EN 
PLANTA BAJA DE MÓDULO PRINCIPAL Y PUERTA DE ALUMINIO TERMOLACADO 
BLANCO EN ACCESO DESDE EL PATIO EN C.P. NUESTRA SEÑORA DE LOS DOLORES.

 

17.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE SUBVENCION A ATENEO DE 
CULTURA POPULAR CON DESTINO AL CERTAMEN LITERARIO “PREMIO ATENEO DE 
LAS LETRAS”, 2007.

 

18.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE SUBVENCIÓN AL AMPA DEL 
C.E.P.  NTRA.  SRA.  DE  LOS  DOLORES  CON  DESTINO  A  ACTIVIDADES  EXTRA 
ESCOLARES, 2007.

 

19.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  SUBVENCIÓN  A  LA 
ASOCIACIÓN  DE  VECINOS  DE  LA  BDA.  SAN  CRISTÓBAL  CON  MOTIVO  DE  LAS 
FIESTAS PATRONALES, 2007  DE DICHA BARRIADA.



 

20.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE FACTURA RELATIVA A: 27,80 
T.M. DE AGLOMERADO ASFÁLTICO EN CALIENTE PARA BACHEO EN LOS DOLORES, 
BDA. HISPANOAMÉRICA Y EL BOHÍO.

 

21.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE SUBVENCIÓN AL A.P.A. DEL 
I.E.S.  “SAN  ISIDORO”  CON  MOTIVO  DEL  DÍA  DEL  CENTRO  Y  DE  LA  SEMANA 
CULTURAL, 2007.

 

22.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE SUBVENCIÓN A LA ESCUELA 
DE  FÚTBOL  SAN  CRISTÓBAL  CON  DESTINO  A  GASTOS  DERIVADOS  DE  DICHA 
ASOCIACIÓN.

 

23.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  SUBVENCIÓN  A  LA 
ASOCIACIÓN  DE  VECINOS  DE  LA  BDA.  HISPANOAMÉRICA  CON  DESTINO  A  LAS 
FIESTAS DE DICHA BDA.

 

24.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE  DE  SUBVENCIÓN  A  LA 
COORDINADORA DEL LOCAL SOCIAL MUNICIPAL DE LOS DOLORES CON DESTINO A 
GASTOS DERIVADOS DE DICHO LOCAL.

 

25.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  SUBVENCIÓN  AL  C.D. 
DOLORENSE CON DESTINO AL “II TROFEO SEMANA CULTURAL DE LOS DOLORES, 
2007”.

 

26.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  FACTURA  RELATIVA  A: 
LIMPIEZA DE MERCADILLO DE LA BDA. SAN CRISTOBAL CORRESPONDIENTE A LOS 
MESES DE ENERO, FEBRERO Y MARZO, 2007.

 

27.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  FACTURA  RELATIVA  A: 
LIMPIEZA DE MERCADILLO DE LA BDA. SAN CRISTOBAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE ABRIL, 2007.

 

28.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  FACTURA  RELATIVA  A: 
LIMPIEZA DE MERCADILLO DE LA BDA. SAN CRISTÓBAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE MAYO, 2007.

 

29.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE PRESUPUESTO RELATIVO A: 
DEMOLICIÓN  DE  ACERA;  DEMOLICIÓN  DE  BORDILLOS;  COLOCACIÓN  DE 
BORDILLOS;  HORMIGONADO;  ENLOSADO  Y  RETIRADA  DE  ESCOMBROS  A 
VERTEDERO EN C/ ALVAREZ ALONSO DE BDA. SAN CRISTÓBAL.

 

30.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  SUBVENCIÓN  A  LA 



AGRUPACIÓN DE PEÑAS CON DESTINO A LAS FIESTAS DE LOS DOLORES, 2007.

 

31.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE FACTURA RELATIVA A: ABRIR 
HUECO DE 25 CM. Y COLOCACIÓN DE VIGAS DE HORMIGÓN; COLOCACIÓN DE DOS 
PUERTAS  DOBLES  CON  ACCESORIOS  Y  MARCOS  Y  PINTADO  DE  LAS  PUERTAS 
IGUAL A LAS EXISTENTES EN LOCAL SOCIAL DE LOS DOLORES.

 

32.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  VALORACIÓN  ESTIMADA 
CONSISTENTE  EN:  ELEVACIÓN  DE  VALLADO  DE  PATIO  DE  INFANTIL  EN  C.P. 
“VICENTE MEDINA” DE LOS DOLORES.

 

33.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  VALORACIÓN  ESTIMADA 
CONSISTENTE EN: CONSTRUCCIÓN DE VALLADO METÁLICO EN LATERAL DE PISTA 
DEPORTIVA EN C.P. “SAN CRISTÓBAL DE EL BOHÍO”.

34.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  VALORACIÓN  ESTIMADA 
CONSISTENTE  EN:  DEMOLICIÓN  DE  ZONAS  CEMENTADAS,  REBAJE  DE  TIERRAS, 
FORMACIÓN  DE  NUEVAS  PENDIENTES,  CANALIZACIÓN  Y  RECOGIDA  DE  AGUAS 
PLUVIALES  CON  CANALETA  DE  HORMIGÓN  PREFABRICADO  CON  PENDIENTE 
INCORPORADA Y REJILLA METÁLICA EN C.P. “SAN CRISTÓBAL”, EL BOHÍO.

 

35.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  VALORACIÓN  ESTIMADA 
CONSISTENTE  EN:  HORMIGONADO  DE  ZONA  ENTRE  PISTA  Y  ACERADO  DE 
MÓDULOS ESCOLARES, INCLUSO RESANTEO DE ARQUETAS DE INSTALACIONES Y 
ENTRONQUE A LA RED GENERAL DE ALCANTARILLADO EN C.P. “SAN CRISTÓBAL”, 
EL BOHÍO.

 

36.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  FACTURA  RELATIVA  A 
LIMPIEZA DE MERCADILLO DE LA BDA. SAN CRISTÓBAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JUNIO, 2007.

 

37.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  FACTURA  RELATIVA  A 
LIMPIEZA DE MERCADILLO DE LA BDA. SAN CRISTÓBAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE JULIO, 2007.

 

38.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  FACTURA  RELATIVA  A 
LIMPIEZA DE MERCADILLO DE LA BDA. SAN CRISTÓBAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE AGOSTO, 2007.

 

39.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  FACTURA  RELATIVA  A 
LIMPIEZA DE MERCADILLO DE LA BDA. SAN CRISTÓBAL CORRESPONDIENTE AL 
MES DE SEPTIEMBRE, 2007.

 

40.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE PRESUPUESTO RELATIVO A: 
DEMOLICIÓN  DE  ACERA,  RETIRANDO  RAICES;  HORMIGONADO  DE  ACERA  Y 



ENLOSADO DE ACERA EN PLAZA MARIA AUXILIADORA DE BDA. HISPANOAMÉRICA.

 

41.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  FACTURA  RELATIVA  A:  4 
BANCOS MODELO ROMANTICO EN PLAZA DE LA IGLESIA.

 

42.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  FACTURA  RELATIVA  A: 
SUSTITUCIÓN  DE  PUERTAS  DE  ACCESO  A  LOS  DOS  MODULOS  DE  EDUCACIÓN 
INFANTIL, CON PUERTAS DE ALUMINIO TERMOLACADO BLANCO EN C.P. GABRIELA 
MISTRAL.

 

 
PRIMERA.-           LECTURA Y APROBACIÓN, EN SU CASO, DEL ACTA DE LA SESIÓN CONSTITUTIVA DE 8 DE 
NOVIEMBRE DE 2007.

 

                Se dio cuenta del Acta de referencia que fue aprobada por UNANIMIDAD y sin reparos.

 
SEGUNDA.-          PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL/DE LA VICEPRESIDENTE/A DE LA JUNTA 
VECINAL MUNICIPAL DE LOS DOLORES.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                D. Asensio Madrid Sánchez, por parte del Grupo Socialista: obtiene 3 votos,

D. José Francisco Álamo Canovas, por parte del Grupo Popular: obtiene 5 votos.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, la Sra. Presidenta manifiesta que habiendo obtenido 5 votos y en consecuencia 
habiendo alcanzado la mayoría absoluta de los votos, queda proclamado Vicepresidente de la Junta Vecinal Municipal de Los 
Dolores:

 

                D. José Francisco Álamo Canovas.

 

                Acto seguido, se procede a tomar juramento o promesa del cargo de D. José Francisco Álamo Canovas como 
Vicepresidente de la Junta Vecinal Municipal de Los Dolores, por lo que el Secretario da lectura a la fórmula establecida mediante 
Real Decreto 707/1989, de 5 de abril y que es la siguiente:

 

                “¿Jura o promete por su conciencia y honor cumplir fielmente las obligaciones del cargo de Vicepresidente de la Junta 
Vecinal Municipal de Los Dolores con lealtad al Rey y guardar y hacer guardar la Constitución como norma fundamental del 
Estado?”

 

                Por parte del Vicepresidente electo se procede a contestar a la pregunta anterior: “Si lo juro”.

 

                El Pleno queda enterado.

 



TERCERA.-           PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE LOS PORTAVOCES DE LOS DISTINTOS GRUPOS 
POLÍTICOS.

 

                Por parte del Grupo Socialista, interviene D. Asensio Madrid Sánchez para manifestar que su grupo le ha designado 
como Portavoz del referido grupo.

 

                Por parte del Grupo Popular, interviene la Presidenta para manifestar que su grupo ha designado como Portavoz a D. 
Enrique Arcos Sánchez.

 

                El Pleno queda enterado.

 
CUARTA.-             PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL CALENDARIO DE SESIONES ORDINARIAS DE LOS 
PLENOS PARA LA LEGISLATURA.

 

                Interviene la Presidenta para manifestar que ambos grupos han acordado que será el último jueves de cada mes el día de 
la celebración de las sesiones ordinarias a las veinte horas y treinta minutos añadiendo que, en caso de que dicho jueves coincida con 
una fiesta o por otra causa motivada, se acordará en Comisión de Trabajo la fecha de la celebración de la sesión ordinaria que se vea 
alterada por las razones aludidas, debiendo comunicar al Secretario por delegación la nueva fecha con tiempo suficiente para la 
elaboración del orden del día y el envió de las citaciones correspondientes dentro del plazo establecido para ello .

 

                El Pleno queda enterado.

 
QUINTA.-             PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DEL CALENDARIO DE LA COMISIÓN DE TRABAJO DE 
URBANISMO, INFRAESTRUCTURAS Y DE CULTURA, JUVENTUD Y DEPORTES.

 

                Interviene la Presidenta para manifestar que ambos grupos han acordado que el día para la celebración de las 
Comisiones de Trabajo será el penúltimo jueves de cada mes a las veinte horas, matizando que, en caso de coincidir con un día 
festivo,  dicho día se trasladará al antepenúltimo jueves a las veinte horas.

 
SEXTA.-                                INFORMACIÓN RELATIVA A LOS PRESUPUESTOS ASIGNADOS A LA JUNTA VECINAL 
MUNICIPAL DE LOS DOLORES PARA EL AÑO 2007.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para informar de los presupuestos del epígrafe, los cuales se han distribuido en 
los siguientes capítulos:

 
Capítulo II: 58.600,00.- € de los cuales corresponden a “Otos Gastos”: 2.000,00.- €; 45.000,00.- € a “Reparaciones, mantenimiento y 
conservación – Edificios y otras construcciones”; 600,00.- € a “Maquinaria, instalación y utillaje” y 11.000,00.- € a “Mobiliario y 
enseres”.

 
Capítulo IV: 36.000,00.- € que corresponden a “Transferencias corrientes a familiar e instituciones sin fines de lucro” y

 
Capítulo VI: 160.000,00.- € que corresponden a “Obras de infraestructura en Diputaciones y Barrios”.

 

                El Pleno queda enterado.

 



SÉPTIMA.-           PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE PRESUPUESTO RELATIVO A: COLOCACIÓN GOMA 
DE SEGURIDAD EN COLUMPIO EN PLAZA DE LA TRINIDAD, LOS DOLORES.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta del presupuesto de Dª M. Carmen Segado García, con nº 037-
07 y fecha 28-05-07, por valor de 2.129,76.- € y del presupuesto de D. Victor Belovici, con nº 10/07 y fecha 28-05-07, por valor de 
2.389,70.- €, ambos relativos al asunto del epígrafe y con IVA incluido, pasando dichos presupuestos a los distintos componentes del 
Pleno para su comprobación.

 

                Acto seguido, el Portavoz del grupo socialista interviene para manifestar que dado que hay muchas plazas que se 
encuentran en el mismo estado que se siga haciendo lo mismo con todas ellas, a lo que la Presidenta responde que ya está previsto.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                POSE: 3 votos a favor de la propuesta más económica,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta más económica.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobado por unanimidad el referido presupuesto de Dª M. Carmen Segado 
García, relativo al asunto del epígrafe, por valor de 2.129,76.- €, IVA incluido.

 
OCTAVA.-            PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE PRESUPUESTO RELATIVO A: DEMOLICIÓN DE 40 
ALCORQUES; DEMOLICIÓN DE ADOQUINES, RETIRADA DE RAICES Y RECOLOCACIÓN DE ADOQUÍN Y 
CONSTRUCCIÓN DE 23 ALCORQUES EN PLAZA EMPERATRIZ.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta del presupuesto de D. Victor Belovici, con nº 1/07 y fecha 28-
05-07, por valor de 4.347,00.- € y del presupuesto de Dª M. Carmen Segado García, con nº 028-07 y fecha 28-05-07, por valor 
de            4.773,40.- €, ambos relativos al asunto del epígrafe y con IVA incluido, pasando dichos presupuestos a los distintos 
componentes del Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta más económica,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta más económica.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobado por unanimidad el referido presupuesto de D. Victor Belovici, 
relativo al asunto del epígrafe, por valor de 4.347,00.- €, IVA incluido.

 
NOVENA.-            PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE PRESUPUESTO RELATIVO A: DEMOLICIÓN DE 
ACERA, QUITANDO RAICES; HORMIGONADO  PARA POSTERIOR ENLOSADO Y ENLOSADO EN C/ FLORIDA DE 
BDA. HISPANOAMERICA.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta del presupuesto de D. Víctor Belovici, con nº 2/07 y fecha 28-
05-07, por valor de 2.392,00.- € y del presupuesto de Dª M. Carmen Segado García, con nº 029-07 y fecha 28-05-07, por valor de 
2.644,80.- €, ambos relativos al asunto del epígrafe y con IVA incluido, pasando dichos presupuestos a los distintos componentes del 
Pleno para su comprobación.

 



                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta más económica,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta más económica.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobado por unanimidad el referido presupuesto de D. Víctor Belovici, 
relativo al asunto del epígrafe, por valor de 2.392,00.- €, IVA incluido.

 
DÉCIMA.-             PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE DE PRESUPUESTO RELATIVO A: DEMOLICIÓN DE 
ACERA Y CONSTRUCCIÓN DE RAMPA PARA MINUSVALIDOS EN C/ CHILE CON C/ CUBA; C/ ARGENTINA CON C/ 
CUBA; C/ URUGUAY CON C/ CUBA Y C/ MEXICO CON C/ CUBA.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta del presupuesto de D. Víctor Belovici, con nº 3/07 y fecha 28-
05-07, por valor de 5.520,00.- € y del presupuesto de Dª M. Carmen Segado García, con nº 030-07 y fecha 28-05-07, por valor de 
6.124,80.- €, ambos relativos al asunto del epígrafe y con IVA incluido, pasando dichos presupuestos a los distintos componentes del 
Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta más económica,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta más económica.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobado por unanimidad el referido presupuesto de D. Victor Belovici, 
relativo al asunto del epígrafe, por valor de 5.520,00.- €, IVA incluido.

 
UNDÉCIMA.-       PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE PRESUPUESTO RELATIVO A: DEMOLICIÓN DE 
ACERA QUITANDO RAICES; HORMIGONADO PARA POSTERIOR ENLOSADO Y ENLOSADO EN C/ COLOMBIA DE 
BDA. HISPANOAMERICA.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta del presupuesto de D. Víctor Belovici, con nº 4/07 y fecha 28-
05-07, por valor de 3.588,00.- € y del presupuesto de Dª M. Carmen Segado Garcia, con nº 031-07 y fecha 28-05-07, por valor de 
3.967,20.- €, ambos relativos al asunto del epígrafe y con IVA incluido, pasando dichos presupuestos a los distintos componentes del 
Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta más económica,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta más económica.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobado por unanimidad el referido presupuesto de D. Víctor Belovici, 
relativo al asunto del epígrafe, por valor de 3.588,00.-  €, IVA incluido.

 
DUODÉCIMA.-    PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE DEMOLICIÓN DE ACERA Y CONSTRUCCIÓN DE 
VADO PARA PEATONES  EN C/ JOSE ANTONIO DE LOS DOLORES.



 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta del presupuesto de D. Víctor Belovici, con nº 5/07 y fecha 28-
05-07, por valor de 4.600,00.- € y del presupuesto de Dª M. Carmen Segado García, con nº 032-07 y fecha 28-05-07, por valor de 
5.150,40.- €, ambos relativos al asunto del epígrafe y con IVA incluido, pasando dichos presupuestos a los distintos componentes del 
Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta más económica,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta más económica.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobado por unanimidad el referido presupuesto de D. Vícotor Belovici, 
relativo al asunto del epígrafe, por valor de 4.600,00.- €, IVA incluido.

 
DECIMOTERCERA.-          PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE DEMOLICIÓN DE ACERA Y 
CONSTRUCCIÓN DE VADO PARA PEATONES  EN C/ SAN PEDRO DE LOS DOLORES.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta del presupuesto de D. Víctor Belovici, con nº 6/07 y fecha 28-
05-07, por valor de 2.300,00.- € y del presupuesto de Dª M. Carmen Segado García, con nº 033-07 y fecha 28-05-07, por valor de 
2.575,20.- €; ambos relativos al asunto del epígrafe y con IVA incluido, pasando dichos presupuestos a los distintos componentes del 
Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta más económica,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta más económica.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobado por unanimidad el referido presupuesto de D. Víctor Belovici, 
relativo al asunto del epígrafe, por valor de 2.300,00.- €, IVA incluido.

 
DECIMOCUARTA.-            PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE DEMOLICIÓN DE ACERA Y 
CONSTRUCCIÓN DE VADO PARA PEATONES  EN PLAZA DEL TULIPAN, LOS DOLORES.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta del presupuesto de D. Víctor Belovici, con nº 7/07 y fecha 28-
05-07, por valor de 4.025,00.- € y del presupuesto de Dª M. Carmen Segado García, con nº 034-07 y fecha 28-05-07, por valor de 
4.524,00.- €; ambos relativos al asunto del epígrafe y con IVA incluido, pasando dichos presupuestos a los distintos componentes del 
Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta más económica,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta más económica.

 



                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobado por unanimidad el referido presupuesto de D. Víctor Belovici, 
relativo al asunto del epígrafe, por valor de 4.025,00.- €, IVA incluido.

 
DECIMOQUINTA.-            PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE VALORACIÓN ESTIMADA CONSISTENTE 
EN: SUSTITUCIÓN DE PUERTAS INTERIORES DE ASEO DE NIÑOS EN PLANTA BAJA DEL MÓDULO PRINCIPAL Y 
PUERTA DE ALUMINIO TERMOLACADO BLANCO EN ACCESO DESDE EL PATIO EN C.P. NUESTRA SEÑORA DE LOS 
DOLORES.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la valoración estimada del epígrafe, realizada por el 
aparejador Municipal D. Manuel Díaz García, por valor de 3.798,21.- €, IVA incluido, pasando dicha valoración a los distintos 
componentes del Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la referida valoración estimada, relativa al asunto 
del epígrafe, por valor de 3.798,21.- €, IVA incluido.

 
DECIMOSEXTA.-               PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE VALORACIÓN ESTIMADA CONSISTENTE 
EN: SUSTITUCIÓN DE PUERTAS INTERIORES DE ASEO DE NIÑAS EN PLANTA BAJA DE MÓDULO PRINCIPAL Y 
PUERTA DE ALUMINIO TERMOLACADO BLANCO EN ACCESO DESDE EL PATIO EN C.P. NUESTRA SEÑORA DE LOS 
DOLORES.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la valoración estimada del epígrafe, realizada por el 
aparejador Municipal D. Manuel Díaz García, por valor de 3.798,24.- €, IVA incluido, pasando dicha valoración a los distintos 
componentes del Pleno para su comprobación.

 

                Acto seguido el Portavoz del grupo socialista interviene para manifestar que siempre se han presentado dos o tres 
propuestas y,  en éste caso lo habitual es hacer una memoria.

 

                Seguidamente, la Presidenta interviene para manifestar que Educación ha enviado una valoración para que, una vez 
aprobada, puedan buscar una empresa que ejecute las obras.

 

                Nuevamente, el Portavoz del grupo socialista interviene para manifestar que como esto es a cargo de la Junta Vecinal 
Municipal, la documentación tiene que venir como corresponde ya que, presentar una valoración no es lo correcto.

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la referida valoración estimada, relativa al asunto 
del epígrafe, por valor de 3.798,21.- €, IVA incluido.



 
DECIMOSÉPTIMA.-          PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  SUBVENCION  A  ATENEO  DE 
CULTURA POPULAR CON DESTINO AL CERTAMEN LITERARIO “PREMIO ATENEO DE LAS LETRAS”, 2007.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para proponer una subvención por valor de 400,00.- € a Ateneo de Cultura 
Popular con destino al asunto del epígrafe.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la concesión de una subvención por valor de 
400,00.- € a Ateneo de Cultura Popular con destino al certamen literario “Premio Ateneo de las letras, 2007”.

 
DECIMOCTAVA.-              PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE SUBVENCIÓN AL AMPA DEL C.E.P. 
NTRA. SRA. DE LOS DOLORES CON DESTINO A ACTIVIDADES  EXTRA ESCOLARES, 2007.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para proponer una subvención por valor de 1.000,00.- € al AMPA del C.E.P. 
Nuestra Señora de Los Dolores con destino al asunto del epígrafe.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la concesión de una subvención por valor de 
1.000,00.- € al AMPA del C.E.P. Ntra. Sra. de Los Dolores con destino a actividades extra escolares, 2007.

 
DECIMONOVENA.-           PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE SUBVENCIÓN A LA ASOCIACIÓN DE 
VECINOS  DE  LA  BDA.  SAN  CRISTÓBAL  CON  MOTIVO  DE  LAS  FIESTAS  PATRONALES,  2007  DE  DICHA 
BARRIADA.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para proponer una subvención por valor de 1.800,00.- € a la Asociación de 
Vecinos de la Bda. San Cristóbal con motivo del asunto del epígrafe.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 



                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la concesión de una subvención por valor de 
1.800,00.- € a la Asociación de Vecinos de la Bda. San Cristóbal con motivo de las fiestas patronales, 2007 de dicha barriada.

 
VIGÉSIMA.-         PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  FACTURA  RELATIVA  A:  27,80  T.M.  DE 
AGLOMERADO ASFÁLTICO EN CALIENTE PARA BACHEO EN LOS DOLORES, BDA. HISPANOAMÉRICA Y EL 
BOHÍO.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la factura de D. Andrés García Mendoza e Hijos, S.L., con 
nº F070062 y fecha 19-05-07, relativa al asunto del epígrafe, por valor de 3.294,78.- €, IVA incluido, pasando dicha factura a los  
distintos componentes del Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la referida factura de D. Andrés García Mendoza 
e Hijos, S.L., relativa al asunto del epígrafe, por valor de 3.294,78.- €, IVA incluido.

                
VIGESIMO PRIMERA.-      PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE SUBVENCIÓN AL A.P.A. DEL I.E.S. 
“SAN ISIDORO” CON MOTIVO DEL DÍA DEL CENTRO Y DE LA SEMANA CULTURAL, 2007.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para proponer una subvención por valor de 1.600,00.- € al A.P.A. del I.E.S. 
“San Isidoro” con motivo del asunto del epígrafe.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la concesión de una subvención por valor de 
1.600,00.- €, al A.P.A. del I.E.S. “SAN ISIDORO” con motivo del día del centro y de la semana cultural, 2007.

 
VIGESIMO  SEGUNDA.-    PROPUESTA  Y APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE SUBVENCIÓN A LA ESCUELA DE 
FÚTBOL SAN CRISTÓBAL CON DESTINO A GASTOS DERIVADOS DE DICHA ASOCIACIÓN.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para proponer una subvención por valor de 350,00.- € a la Escuela de fútbol 
“San Cristóbal” con destino al asunto del epígrafe.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,



                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la concesión de una subvención por valor de 
350,00.- € a la Escuela de fútbol “San Cristóbal” con destino a gastos derivados de dicha asociación.

 
VIGESIMO TERCERA.-     PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE SUBVENCIÓN A LA ASOCIACIÓN DE 
VECINOS DE LA BDA. HISPANOAMÉRICA CON DESTINO A LAS FIESTAS DE DICHA BDA.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para proponer una subvención por valor de 1.000,00.- € a la Asociación de 
Vecinos de la Bda. Hispanoamérica con destino al asunto del epígrafe.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la concesión de una subvención por valor de 
1.000,00.- € a la Asociación de Vecinos de la Bda. Hispanoamérica con destino a las fiestas de dicha barriada.

 
VIGESIMO CUARTA.-       PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE DE SUBVENCIÓN A LA COORDINADORA 
DEL LOCAL SOCIAL MUNICIPAL DE LOS DOLORES CON DESTINO A GASTOS DERIVADOS DE DICHO LOCAL.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para proponer una subvención por valor de 1.200,00.- € a la Coordinadora del 
Local Social Municipal de Los Dolores con destino al asunto del epígrafe.

 

                Acto seguido, interviene el Portavoz del grupo socialista para preguntar si la Asociación de Vecinos de Los Dolores va 
a tener subvención, a lo que la Presidenta responde que si la piden se les dará.

 

                Nuevamente el Portavoz del grupo socialista interviene para manifestar que, en ese caso van a ser dos subvenciones, a 
lo que la Presidenta añade que la que se propone ahora es para mantenimiento del local social.

 

                Por último, el Portavoz del grupo socialista manifiesta que antes se llevaba todo junto, a lo que la Presidenta responde 
que en éste local no están haciendo nada. En cualquier caso, si no están realizando ninguna actividad y no piden nada, no se les dará 
subvención.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la concesión de una subvención por valor de 
1.200,00.- € a la Coordinadora del local social municipal de Los Dolores con destinos a gastos derivados de dicho local.



 
VIGESIMO QUINTA.-        PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE SUBVENCIÓN AL C.D. DOLORENSE 
CON DESTINO AL “II TROFEO SEMANA CULTURAL DE LOS DOLORES, 2007”.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para proponer una subvención por valor de 399,30.- € al C.D. Dolorense con 
destino al asunto del epígrafe.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la concesión de una subvención por valor de 
399,30.- € al C.D. Dolorense con destino al “II Trofeo Semana Cultural de Los Dolores, 2007”.

 
VIGESIMO SEXTA.-          PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE FACTURA RELATIVA A: LIMPIEZA DE 
MERCADILLO  DE LA BDA.  SAN CRISTOBAL  CORRESPONDIENTE  A LOS MESES DE ENERO,  FEBRERO  Y 
MARZO, 2007.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la factura de PULICON 2005, S.L., con nº 12 y fecha 04-
03-07, relativa al asunto del epígrafe, por valor de 2.959,06.- €, IVA incluido, pasando dicha factura a los distintos componentes del 
Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la referida factura de PULICON 2005, S.L., 
relativa al asunto del epígrafe, por valor de 2.959,06.- €, IVA incluido.

 
VIGESIMO SÉPTIMA.-      PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE FACTURA RELATIVA A: LIMPIEZA 
DE MERCADILLO DE LA BDA. SAN CRISTOBAL CORRESPONDIENTE AL MES DE ABRIL, 2007.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la factura de PULICON 2005, S.L., con nº 13 y fecha 03-
04-07, relativa al asunto del epígrafe, por valor de 986,36.- €, IVA incluido, pasando dicha factura a los distintos componentes del 
Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.



 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la referida factura de PULICON 2005, S.L., 
relativa al asunto del epígrafe, por valor de 986,36.- €, IVA incluido.

 
VIGESIMO OCTAVA.-      PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE FACTURA RELATIVA A: LIMPIEZA DE 
MERCADILLO DE LA BDA. SAN CRISTÓBAL CORRESPONDIENTE AL MES DE MAYO, 2007.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la factura de PULICON 2005, S.L., con nº 14 y fecha 01-
05-07, relativa al asunto del epígrafe, por valor de 986,36.- €, IVA incluido, pasando dicha factura a los distintos componentes del 
Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

                

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la referida factura de PULICON 2005, S.L., 
relativa al asunto del epígrafe, por valor de 986,36.- €, IVA incluido.

 
VIGESIMO  NOVENA.-      PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  PRESUPUESTO  RELATIVO  A: 
DEMOLICIÓN DE ACERA; DEMOLICIÓN DE BORDILLOS; COLOCACIÓN DE BORDILLOS; HORMIGONADO; 
ENLOSADO Y RETIRADA DE ESCOMBROS A VERTEDERO EN C/ ALVAREZ ALONSO DE BDA. SAN CRISTÓBAL.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta del presupuesto de D. Victor Belovici, con nº 8/07 y fecha 28-
05-07, por valor de 2.426,50.- € y del presupuesto de Dª M. Carmen Segado García, con nº 035-07 y fecha 28-05-07, por valor de 
2.830,40.- €; ambos relativos al asunto del epígrafe y con IVA incluido, pasando dichos presupuestos a los distintos componentes del 
Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobado por unanimidad el referido presupuesto de D. Víctor Belovici,  
relativo al asunto del epígrafe, por valor de 2.426,50.- €, IVA incluido.               

 
TRIGÉSIMA.-       PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE SUBVENCIÓN A LA AGRUPACIÓN DE PEÑAS 
CON DESTINO A LAS FIESTAS DE LOS DOLORES, 2007.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para proponer una subvención por valor de 2.000,00.- € a la Agrupación de 
Peñas con destino al asunto del epígrafe.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:



 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la concesión de una subvención por valor de 
2.000,00.- €, a la Agrupación de Peñas con destino a las fiestas de Los Dolores, 2007.

 
TRIGÉSIMO  PRIMERA.-   PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  FACTURA  RELATIVA  A:  ABRIR 
HUECO DE 25 CM. Y COLOCACIÓN DE VIGAS DE HORMIGÓN; COLOCACIÓN DE DOS PUERTAS DOBLES CON 
ACCESORIOS Y MARCOS Y PINTADO DE LAS PUERTAS IGUAL A LAS EXISTENTES EN LOCAL SOCIAL DE LOS 
DOLORES.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la factura de Dª M. Carmen Segado García, con nº 061-07 y 
fecha 15-05-07,  relativa  al  asunto del  epígrafe,  por  valor  de  1.925,60.-  €,  IVA incluido,  pasando dicha factura  a  los  distintos 
componentes del Pleno para su comprobación.

 

                Interviene el Portavoz del grupo socialista para manifestar que su grupo se va a abstener dado que no se han presentado  
varios presupuestos, a lo que la Presidenta responde que se trata de una obra ya realizada en el local social municipal de Los Dolores 
y como tiene la facultad de poder aprobar presupuestos sin pasar por Pleno hasta  la cantidad de 3.000,00.- €, se acogió a dicha 
facultad que está contemplada legalmente por razones de premura. En éste caso concreto,  además lo ha pasado por Pleno para 
conocimiento de todos los asistentes.

 

                Nuevamente, el Portavoz del grupo socialista interviene para manifestar que lo que haga bajo su responsabilidad es cosa 
suya.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 abstenciones,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por mayoría absoluta la referida factura de Dª M. Carmen Segado 
García, relativa al asunto del epígrafe, por valor de 1.925,60.- €, IVA incluido.

 
TRIGÉSIMO  SEGUNDA.-  PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  VALORACIÓN  ESTIMADA 
CONSISTENTE EN: ELEVACIÓN DE VALLADO DE PATIO DE INFANTIL EN C.P. “VICENTE MEDINA” DE LOS 
DOLORES.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la valoración estimada relativa al asunto del epígrafe, 
realizada por el aparejador municipal D. Manuel Díaz García, por valor de 4.665,64.- €, IVA incluido, pasando dicha valoración a los  
distintos componentes del Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.                     



 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la referida valoración estimada relativa al asunto 
del epígrafe, por valor de 4.665,64.- €, IVA incluido.

 
TRIGÉSIMO  TERCERA.-  PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  VALORACIÓN  ESTIMADA 
CONSISTENTE EN: CONSTRUCCIÓN DE VALLADO METÁLICO EN LATERAL DE PISTA DEPORTIVA EN C.P. 
“SAN CRISTÓBAL DE EL BOHÍO”.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la valoración estimada relativa al asunto del epígrafe, 
realizada por el aparejador municipal D. Manuel Díaz García, por valor de 3.505,83.- €, IVA incluido, pasando dicha valoración a los  
distintos componentes del Pleno para su comprobación.

 

                Acto seguido interviene el Portavoz del grupo socialista para manifestar que su grupo se va a abstener dado que no se 
presentan  varias  ofertas  y  que  siendo  una  valoración  que  viene  de  la  Concejalía  de  Educación  debería  ir  acompañada  de  la 
correspondiente memoria, detallando todo lo que se va a hacer,  ya que la forma en la que se ha presentado no es la adecuada.

 

                Interviene la Presidenta para manifestar que es el modo habitual de presentar una valoración que no requiere memoria 
alguna. 

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 abstenciones,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por mayoría absoluta la referida valoración estimada relativa al 
asunto del epígrafe, por valor de 3.505,83.- €, IVA incluido.

 
TRIGÉSIMO  CUARTA.-    PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  VALORACIÓN  ESTIMADA 
CONSISTENTE EN: DEMOLICIÓN DE ZONAS CEMENTADAS, REBAJE DE TIERRAS, FORMACIÓN DE NUEVAS 
PENDIENTES,  CANALIZACIÓN  Y  RECOGIDA  DE  AGUAS  PLUVIALES  CON  CANALETA  DE  HORMIGÓN 
PREFABRICADO  CON PENDIENTE  INCORPORADA  Y  REJILLA METÁLICA  EN C.P.  “SAN CRISTÓBAL”,  EL 
BOHÍO.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la valoración estimada relativa al asunto del epígrafe, 
realizada  por  el  aparejador  municipal  D.  Manuel  Díaz  García,  por  valor  de  4.267,54.-  €,              IVA incluido,  pasando dicha 
valoración a los distintos componentes del Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 abstenciones (en base a los argumentos esgrimidos en el punto anterior),

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por mayoría absoluta la referida valoración estimada, relativa al 
asunto del epígrafe, por valor de 4.267,54.- €, IVA incluido.

 



TRIGÉSIMO  QUINTA.-     PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  VALORACIÓN  ESTIMADA 
CONSISTENTE  EN:  HORMIGONADO  DE  ZONA  ENTRE  PISTA  Y  ACERADO  DE  MÓDULOS  ESCOLARES, 
INCLUSO  RESANTEO  DE  ARQUETAS  DE  INSTALACIONES  Y  ENTRONQUE  A  LA  RED  GENERAL  DE 
ALCANTARILLADO EN C.P. “SAN CRISTÓBAL”, EL BOHÍO.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la valoración estimada relativa al asunto del epígrafe, 
realizada por el aparejador municipal D. Manuel Díaz García, por valor de 5.986,13.- €, IVA incluido, pasando dicha valoración a los  
distintos componentes del Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 abstenciones (en base a los argumentos esgrimidos en el punto trigésimo tercero),

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por mayoría absoluta la referida valoración estimada, relativa al 
asunto del epígrafe, por valor de 5.986,13.- €, IVA incluido.

 
TRIGÉSIMO SEXTA.-        PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE FACTURA RELATIVA A LIMPIEZA DE 
MERCADILLO DE LA BDA. SAN CRISTÓBAL CORRESPONDIENTE AL MES DE JUNIO, 2007.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la factura de PULICON 2005, S.L., con nº 30 y fecha 26-
07-07,  relativa al asunto del epígrafe, por valor de 986,36.- €, IVA incluido, pasando dicha factura a los distintos componentes del  
Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la referida factura de PULICON 2005, S.L., 
relativa al asunto del epígrafe, por valor de 986,36.- €, IVA incluido.

 
TRIGÉSIMO SÉPTIMA.-   PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE FACTURA RELATIVA A LIMPIEZA DE 
MERCADILLO DE LA BDA. SAN CRISTÓBAL CORRESPONDIENTE AL MES DE JULIO, 2007.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la factura de PULICON 2005, S.L., con nº 40 y fecha 02-
10-07, relativa al asunto del epígrafe, por valor de 986,36.- €, IVA incluido, pasando dicha factura a los distintos componentes del 
Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.



 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la referida factura de PULICON 2005, S.L., 
relativa al asunto del epígrafe, por valor de 986,36.- €, IVA incluido.

 
TRIGÉSIMO OCTAVA.-    PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE FACTURA RELATIVA A LIMPIEZA DE 
MERCADILLO DE LA BDA. SAN CRISTÓBAL CORRESPONDIENTE AL MES DE AGOSTO, 2007.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la factura de PULICON 2005, S.L., con nº 41 y fecha 02-
10-07, relativa al asunto del epígrafe, por valor de 986,36.- €, IVA incluido, pasando dicha factura a los distintos componentes del 
Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

                

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la referida factura de PULICON 2005, S.L., 
relativa al asunto del epígrafe, por valor de 986,36.- €, IVA incluido.

 
TRIGÉSIMO NOVENA.-    PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE FACTURA RELATIVA A LIMPIEZA DE 
MERCADILLO DE LA BDA. SAN CRISTÓBAL CORRESPONDIENTE AL MES DE SEPTIEMBRE, 2007.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la factura de PULICON 2005, S.L., con nº 42 y fecha 02-
10-07, relativa al asunto del epígrafe, por valor de 986,36.- €, IVA incluido, pasando dicha factura a los distintos componentes del 
Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 votos a favor de la propuesta,

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por unanimidad la referida factura de PULICON 2005, S.L., 
relativa al asunto del epígrafe, por valor de 986,36.- €, IVA incluido.

 
CUADRAGÉSIMA.-            PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  PRESUPUESTO  RELATIVO  A: 
DEMOLICIÓN DE ACERA, RETIRANDO RAICES; HORMIGONADO DE ACERA Y ENLOSADO DE ACERA EN 
PLAZA MARIA AUXILIADORA DE BDA. HISPANOAMÉRICA.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta del presupuesto de Dª. M. Carmen Segado García, con nº 038-
07 y fecha 28-05-07, relativo al  asunto del  epígrafe,  por valor de 2.644,80.- €,  IVA incluido, pasando dicho presupuesto a los 
distintos componentes del Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:



 

                PSOE: 3 abstenciones (en base a que solo se ha aportado un presupuesto y no distintas ofertas),

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobado por mayoría absoluta el referido presupuesto de Dª M. Carmen 
Segado García, relativo al asunto del epígrafe, por valor de 2.644,80.- €, IVA incluido.

 
CUADRAGÉSIMO PRIMERA.-         PROPUESTA Y APROBACIÓN, SI PROCEDE, DE FACTURA RELATIVA A: 4 
BANCOS MODELO ROMANTICO EN PLAZA DE LA IGLESIA.

 

                Interviene el Portavoz del grupo popular para dar cuenta de la factura de Dª M. Carmen Segado García, con nº 056-07 y 
fecha 04-05-07,  relativa  al  asunto del  epígrafe,  por  valor  de  1.030,08.-  €,  IVA incluido,  pasando dicha factura  a  los  distintos 
componentes del Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 abstenciones (en base a los argumentos vertidos en el apartado anterior),

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A la vista de los resultados obtenidos, queda aprobada por mayoría absoluta la referida factura de Dª M. Carmen Segado 
García, relativa al asunto del epígrafe, por valor de 1.030,08.- €, IVA incluido.

 
CUADRAGÉSIMO  SEGUNDA.-       PROPUESTA  Y  APROBACIÓN,  SI  PROCEDE,  DE  FACTURA  RELATIVA  A: 
SUSTITUCIÓN DE PUERTAS DE ACCESO A LOS DOS MODULOS DE EDUCACIÓN INFANTIL, CON PUERTAS DE 
ALUMINIO TERMOLACADO BLANCO EN C.P. GABRIELA MISTRAL.

 

                Interviene  el  Portavoz  del  grupo  popular  para  dar  cuenta  de  la  factura  de  MGM CONSTRUCCIONES,  con  nº 
2007/00270 y fecha 21-05-07, relativa al asunto del epígrafe, por valor de 5.456,65.- €, IVA incluido, pasando dicha factura a los 
distintos componentes del Pleno para su comprobación.

 

                Sometida la propuesta a votación, se obtienen los siguientes resultados:

 

                PSOE: 3 abstenciones (en base a los argumentos expuestos en el punto trigésimo tercero),

                PP: 5 votos a favor de la propuesta.

 

                A  la  vista  de  los  resultados  obtenidos,  queda  aprobada  por  mayoría  absoluta  la  referida  factura  de  MGM 
CONSTRUCCIONES, relativa al asunto del epígrafe, por valor de 5.456,65.- €, IVA incluido.

 
Y  no siendo otros los asuntos a tratar,  la  Presidencia levanta la sesión, siendo las veintiuna horas y cincuenta minutos,  extendiendo 
yo, el Secretario éste Acta que firmarán los llamados por la ley a suscribirla, de lo cual doy  fe. 
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